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Der Personendatenverwalter für die Personen, welche die Dienstleistung: Versendung von Mitteilungen über 
Stellenangebote und sonstigen Mitteilungen über Job im Ausland  in den Internetdiensten europa.jobs in 
Anspruch nehmen, ist die Gesellschaft PRACUJ W UNII - 

Steuernummer (NIP) 899-27-54-745. 

Die Personendaten werden verarbeitet auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 Buchst. b) RODO (DSGVO) zum 
Zwecke der Erbringung einer Dienstleistung in der Form  von Versendung von Mitteilungen über 
Stellenangebote und sonstigen Mitteilungen über Job im Ausland, unter Verwendung des Internetportals. 
Werden keine Angaben gemacht, ist die Realisierung der Dienstleistung unmöglich.  

Zusätzlich kann man  eine freiwillige Einwilligung  (gemäß Art. 6 Abs. 1 Buchst. b) RODO (DSGVO)  für die 
Übersendung von Informationen über  Dienstleistungen, die von PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z O.O. und derer 
Geschäftspartner erbracht werden,  ausdrücken.  

a) Mitteilungen mit Stellenangeboten und sonstige Mitteilungen über Job im Ausland   
b) Geschäfts- und Marketinginformationen über die Dienstleistungen, die von PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z 
O.O. und derer Geschäftspartner erbracht werden.  

Die Personendaten können auch im Sinne von Art. 6 Abs. 1 Buchst. f) RODO (DSGVO) zweckgemäß von  
PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z O.O zur Wartung und Entwicklung des IT-Systems sowie der anzubietenden 
Dienstleistungen verarbeitet werden,  sobald dies im Einklang mit den Rechtsvorschriften steht.   

Bei Bewerbung für ein Stellenangebot eines Arbeitgebers, welcher eine internationale Organisation ist, oder in 
einem Drittland, welches keine angemessene Datensicherheit garantiert, geschäftsansässig ist, werden die 
Personendaten eines Bewerbers zu diesem Staat weitergeleitet, sofern es zur Realisierung der Dienstleistung 
erforderlich ist.  

Im Zusammenhang mit der Verwendung der uns vorliegenden technologischen Lösungen werden die 
Personendaten zu Drittländer bzw. Internationalen Organisationen weitergeleitet. Dies kann ausschließlich 
dann erfolgen, wenn angemessene Sicherheitsmaßnahmen nach RODO (DSGVO) vorgenommen werden. 

Die Zeit der Datenverarbeitung richtet sich nach der Zeit der Leistungserbringung und nach der Zeit der 
Geltendmachung von Ansprüchen im Zusammenhang mit der Inanspruchnahme der Dienstleistungen von 
PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z O.O. 

Die betroffene Person kann auf ihre Personendaten zugreifen, diese berichtigen, löschen oder derer 
Verarbeitung einschränken. Sie kann auch einen Einspruch gegen die Datenverarbeitung erheben, die Daten 
übertragen und eine Beschwerde bei einem Aufsichtsorgan einlegen. 

Die betroffene Person kann die Einwilligung für die Verarbeitung ihrer Daten jederzeit zurückziehen. Dies hat 
jedoch keinen Einfluss auf die Rechtsübereinstimmung der Datenverarbeitung, die vor dem Rückzug dieser 
Einwilligung realisiert wurde.    

Mehr Details zu der Datenverarbeitung von PRACUJ W UNII - EUROPA SP. Z O.O. finden Sie in den 
Datenschutzhinweisen.  

Bei Fragen schreiben Sie uns bitte an auf gdpr@europa.jobs 
Der Datenschutzbeauftragte: Herr Marcin Tynda dpo@europa.jobs 
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